



# اقبال اکادمی پاکستان

## بھیتِ حاکمہ کا ہاؤن ویں اجلاس

### روداد

مورخہ:	۲۲، مئی، ۲۰۱۸ء
وقت:	۱۲:۳۰ بجے دوپہر
مقام:	کمپٹی روم، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن، اسلام آباد
شرکاء:	محترم عرفان صدیقی، مشیر وزیر اعظم برائے قومی تاریخ و ادبی ورثہ، صدر اقبال اکادمی پاکستان انجنیئر عامر حسن، معتمد حکومت پاکستان، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان ڈاکٹر محمد ضیاء الحق، معتمد اعلیٰ، ادارہ تحقیقات اسلامیہ، اسلام آباد پروفیسر ڈاکٹر احسان اکبر، رکن پروفیسر جلیل عالی، رکن ڈاکٹر فاطمہ حسن، رکن ڈاکٹر عبدالرؤف رفیقی، رکن ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی، رکن
معاونین:	جناب محمد بخش ساگی، قائم مقام ناظم، اقبال اکادمی پاکستان سید جنید اخلاق، شریک معتمد حکومت پاکستان، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن جناب رب نواز عباسی، نائب معتمد (یکجہتی)، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن محمد نعمان چشتی، سسٹم اینالسٹ، اقبال اکادمی پاکستان محمد سلیم افضل، افسر صیغہ (یکجہتی ۲)، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن ڈاکٹر طاہر حمید تنولی، معاون ناظم (ادبیات)، اقبال اکادمی پاکستان جناب فہیم ارشد، نیٹ ورک ایڈمنسٹریٹر، اقبال اکادمی پاکستان جناب ہارون اکرم گل، افسر تعلقات عامہ، اقبال اکادمی پاکستان جناب وقار احمد، افسر حسابات، اقبال اکادمی پاکستان





اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ صدر مجلس نے تمام اراکین کو خوش آمدید کہا۔ اجلاس کو بتایا گیا کہ جناب محمد شفیع، خازن اقبال اکادمی پاکستان اور ڈاکٹر عبدالغفار سومرا اپنی پہلے سے طے شدہ مصروفیات کی وجہ سے اجلاس میں سے شریک نہیں ہو سکے۔ اس کے بعد کارروائی کو پیش نامے کے مطابق آگے بڑھایا گیا:

### 1. خوش آمدید و تعارف و معزز اراکین ہئیت حاکمہ

وفاقی حکومت کے نوٹیفیکیشن نمبر IAP/2014/7-1 بتاریخ ۱۷، مئی، ۲۰۱۸ء کے تحت وفاقی حکومت نے 3 سال کے لیے ڈاکٹر شہزاد قیصر کو اکادمی کا نائب صدر، جناب محمد شفیع کو خازن اور پروفیسر ڈاکٹر احسان اکبر، پروفیسر جلیل عالی، ڈاکٹر فاطمہ حسن، ڈاکٹر روبینہ شاہین اور ڈاکٹر عبدالرؤف رفیقی، کورکن نامزد کیا ہے۔ صدر اکادمی نے شرکاء کو خوش آمدید کہا، نئے اراکین کا تعارف کروایا اور امید کی کہ ان خواتین و حضرات کی سرپرستی اور رہنمائی میں اکادمی علامہ اقبال کے فکر اور پیغام کو مؤثر طریقے سے پوری دنیا میں تک پہنچائے گی۔

### 2. اکادمی کا تعارف و کارکردگی برائے سال ۲۰۱۷-۱۸ء

ناظم اقبال اکادمی نے اکادمی کی کارکردگی برائے سال ۱۸-۲۰۱۷ء کا جائزہ ملٹی میڈیا پر ویڈیو پر پیش کیا۔ ڈاکٹر عبدالرؤف رفیقی، جو کہ گزشتہ تین سالوں میں بھی رکن ہئیت حاکمہ رہے ہیں، نے بتایا کہ گزشتہ ایک سال سے ادارے کا جمود ٹوٹا ہے اور امسال اکادمی نے کارہائے نمایاں سرانجام دیے ہیں، جس پر ناظم اور ان کے رفقاءے کار کی کارکردگی قابل تحسین ہے۔ طے پایا کہ رپورٹ کی نقول تمام اراکین ہئیت حاکمہ کو بذریعہ ڈاک بھی ارسال کی جائیں۔

### 3. ہئیت حاکمہ کے اراکین میں سے دو کی مجلس عاملہ کے لیے تقرری

ہئیت حاکمہ نے اقبال اکادمی آرڈیننس ۱۹۶۲ء کی شق ۱۹ (۲) کے تحت ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی اور پروفیسر جلیل عالی کو مجلس عاملہ کارکن مقرر کیا۔

### 4. ہئیت حاکمہ کے ۵۱ ویں اجلاس منعقدہ ۵، جنوری، ۲۰۱۸ء کی روداد کی توثیق

ہئیت حاکمہ کے ۵۱ ویں اجلاس منعقدہ ۵، جنوری، ۲۰۱۸ء کی روداد کی توثیق کی گئی۔

### 5. ہئیت حاکمہ کے ۵۱ ویں اجلاس کے فیصلوں پر عمل درآمد کا جائزہ

ہئیت حاکمہ کے ۵۱ ویں اجلاس میں ہونے والے فیصلوں پر عمل درآمد کی رپورٹ پیش کی گئی، جس پر اطمینان کا اظہار کیا گیا۔ تاہم:-

الف۔ علامہ اقبال کی قدیم رہائش گاہ ۱۱۶- میکوڈروڈ کی مرمت و بحالی کی تجاویز تیار کرنے کے لیے قائم کی گئی مجلس میں وزارت سے رکن انجینئر رشید احمر کی مصروفیات کے پیش نظر، ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان کی سربراہی میں مجلس کی تشکیل نو کی گئی، وفاقی محکمہ آثار قدیمہ و عجائب گھر کے ناظم انجینئر عبدالعظیم اور جناب محمد بخش ساگی، ناظم اقبال اکادمی پاکستان اس مجلس کے رکن ہوں گے۔ یہ مجلس ایک ماہ میں اپنی سفارشات تیار کرے گی۔

محمد شفیع

محمد شفیع



ب۔ مستقل ناظم اقبال اکادمی کی از روئے قواعد تعیناتی کے لیے ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان کی سربراہی میں پروفیسر ڈاکٹر احسان اکبر، ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی، ڈاکٹر فاطمہ حسن اور نائب معتمد قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن پر مشتمل ذیلی مجلس (Search Committee) تشکیل دی گئی۔ بھرتیوں پر قدغن ختم ہوتے ہی، قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن ناظم اقبال اکادمی کی مستقل بنیادوں پر تعیناتی کا اشتہار دے گی اور یہ مجلس ناظم کی تعیناتی کے لیے اپنی سفارشات حتمی منظوری کے لیے بہیت حاکمہ کو پیش کرے گی۔

ج۔ قومی اقبال کانفرنس ۲۰۱۸ء کے انعقاد پر ناظم اقبال اکادمی اور ان کے رفقاءے کاری کارکردگی کو سراہا گیا۔ طے پایا کہ اکادمی ہر سال قومی یا بین الاقوامی اقبال کانفرنس کا انعقاد کرے، جس کا محور فکر اقبال کا فروغ ہو۔ اس سلسلے میں موضوعات و ذیلی عنوانات کی منظوری بہیت حاکمہ مناسب وقت پر دے گی۔ وزارت سے درخواست کی جائے گی کہ وہ انڈومنٹ فنڈ کے نفع میں سے مالی معاونت فراہم کرے۔ اس سلسلے میں لیے ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی کی سربراہی میں ایک ذیلی مجلس تشکیل دی گئی جس کے دیگر اراکین کا انتخاب جناب نائب صدر خود کریں گے۔

د۔ فروغ فکر اقبال کے منصوبے تیار کرنے کے لیے ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان کی سربراہی میں ایک ذیلی مجلس تشکیل دی گئی، پروفیسر ڈاکٹر احسان اکبر، ڈاکٹر عبدالرؤف رفیقی، پروفیسر جلیل عالی اور ڈاکٹر روبینہ شاہین اس مجلس کی رکن ہوں گی، جب کہ ڈاکٹر ہارون رشید تبسم اس مجلس کے شریک رکن (co-opted member) ہوں گے۔ صدر مجلس کسی اور ماہر کو بھی اس مجلس کا شریک رکن مقرر کر سکیں گے۔ کانفرنسوں، مجالس، حلقہ اقبال کے انعقاد کے ساتھ اکادمی کا خبر نامہ، اطلاعات و سمعی بصری ذرائع سے پیغام اقبال کی ترویج کے لئے اپنی سفارشات دینا بھی اسی مجلس کی ذمہ داریوں میں شامل ہوگا۔

ہ۔ طے پایا کہ مجوزہ قواعد تاحیات رکنیت مجلس عاملہ کے آئندہ اجلاس میں پیش کیے جائیں گے، جو ان قواعد پر اپنی رائے دی گی۔ مجلس عاملہ کی سفارشات کے ساتھ قواعد رکنیت بہیت حاکمہ کے آئندہ اجلاس میں برائے منظوری پیش کیے جائیں گے۔

و۔ طے پایا کہ قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن سے درخواست کی جائے گی کہ وہ انڈومنٹ فنڈ کے نفع میں سے ضمیمہ 'الف' پر درج کتب کی اشاعت کے لیے مبلغ 18.600 ملین روپے فراہم کرے۔

ز۔ طے پایا کہ کتب کی اشاعت نو سے پہلے جائزہ مسودات کمیٹی سے صحت متن کی سند بھی حاصل کی جائے گی۔ اس قسم کی آن لائن ایپ کے لئے بھی سرٹیفکیٹ ضروری ہوگا۔

ح۔ اکادمی کے سبکدوش ہونے والے ملازمین کو پنشن و دیگر وظیفہ جات (Retirement Benefits) کی ادائیگی کا مسئلہ مستقل طور پر حل کرنے کے لیے ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان وزارت خزانہ سے رابطہ کریں گے اور اس سلسلے میں انھیں قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن کی مکمل معاونت اور مدد حاصل ہوگی۔

ط۔ طے پایا کہ جناب محمد سہیل عمر کی Encashment of LPR اور ۶ ماہ کے مکان کے کرائے کی مد میں واجب الادا رقم قوم کی ادائیگی آئندہ مالی سال میں حکومت پاکستان سے گرانٹ ملنے پر کر دی جائے گی۔





ی۔ طے پایا کہ ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان، پروفیسر ڈاکٹر احسان اکبر اور ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی پر مشتمل ایک ذیلی مجلس تشکیل دی گئی جو علامہ اقبال کے فارسی کلام کے موجودہ اردو تراجم اور شروع کا جائزہ لے کر اکادمی کی جانب سے بہترین تراجم و شروع کی اشاعت کے لیے اپنی سفارشات پیش کرے گی۔ معاون ناظم (ادبیات) اس مجلس کے داعی (Convener) ہوں گے۔

ک۔ طے پایا کہ افغانستان اور وسطی ایشیاء میں فکر اقبال کی فروغ کے لیے ان ممالک میں موجود پاکستانی کلچرل اتاشیوں کے ذریعے ان اداروں کی فہرست حاصل کرنے کی درخواست کی جائے گی جو اکادمی سے ملتے جلتے مقاصد و اہداف کے لیے ان ممالک میں موجود ہیں۔ ان اداروں سے خط و کتابت کی جائے گی اور حتمی طور پر ہر ملک میں ایک ایک ادارے سے مفاہمت کی یادداشت پر دستخط کیے جائیں گے۔ اور ان یادداشتوں کے مطابق ان ممالک میں علامہ اقبال کے پیغام کو پھیلا یا جائے گا۔ مزید براں ڈاکٹر عبدالرؤف رفیقی کو ایران اور ترکی کے لیے بھی سفیر اقبال مقرر کیا گیا۔

ل۔ ڈاکٹر شہزاد قیصر، نائب صدر، اقبال اکادمی پاکستان اور جناب محمد شفیع، خازن، اقبال اکادمی، سابقہ سالوں کے صدر اقبال ایوارڈ دینے کے لیے رقوم کی ضرورت اور اس سال کے لیے نشان اقبال ایوارڈ کی ضروریات کا الگ الگ جائزہ لے کر اپنی رپورٹ قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن کو ۲۸، مئی، ۲۰۱۸ء تک پیش کر دے گے تاکہ ۲۹، مئی، ۲۰۱۸ء کو انڈومنٹ فنڈ کے نفع کی تقسیم کے سلسلے میں ہونے والے اجلاس میں ان ضروریات کو مد نظر رکھا جائے۔

م۔ طے پایا کہ ڈاکٹر عبدالغفار سومرو کی جانب سے بھیجی گئی فہرست موضوعات تمام اراکین بھیت حاکمہ کو آراء کے لئے ارسال کی جائے، اور ان کی آراء کی روشنی میں اشاعت کتب کا اہتمام کیا جائے۔

## 6. قومی اقبال کانفرنس ۲۰۱۸ء

قومی اقبال کانفرنس اور کتاب میلے کے انعقاد پر جناب محمد بخش ساگی، ناظم اقبال اکادمی پاکستان اور ان کے رفقاءے کار کو شاباش دی گئی۔ شعبہ اطلاعات کی تیار کردہ اینڈ رائیڈ اپیلی کیشن کو داؤ تحسین بھی دی گئی۔ طے پایا کہ اس اپیلی کیشن میں موجود متن و ترجمہ کی توثیق جائزہ مسودات کمیٹی سے کردالی جائے۔ طے پایا کہ اکادمی ہر سال نومبر میں قومی / بین الاقوامی اقبال کانفرنس کا انعقاد کرے، جس کے لئے تجاویز مجلس عاملہ اپنے اگست میں ہونے والے اجلاسوں میں مرتب کرے۔

## 7. کلیات اقبال اردو ڈیلیکس ایڈیشن

اس سلسلے میں وزارت کی طرف سے کی گئی کاروائی اور کمیٹیوں کی تشکیل کی توثیق کی گئی۔ تاہم صحت متن کے لیے بھیت حاکمہ نے ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی، ڈاکٹر تحسین فراقی اور ڈاکٹر معین نظامی پر مشتمل مجلس تشکیل دی۔ معاون ناظم (ادبیات) اس مجلس کے داعی ہوں گے۔ یہ مجلس ایک ہفتے میں اپنی سفارشات تیار کرے گی جن کی روشنی میں ڈیلیکس ایڈیشن کی اغلاط درست کروائی جائیں گی۔

عنا

دعوت



8. اشاعت کتب

جائزہ مسودات کمیٹی کی تشکیل نو کی گئی۔ یہ کمیٹی ڈاکٹر رفیع الدین ہاشمی، ڈاکٹر عبدالخالق، ڈاکٹر خالد ندیم، ڈاکٹر ابصار احمد، ڈاکٹر عبدالعزیز ساحر اور ڈاکٹر ارشد محمود ناشاد پر مشتمل ہوگی۔ اس کمیٹی کی ذمہ داریوں اور طریقہ کار میں کوئی تبدیلی نہ کی گئی۔ طے پایا کہ اکادمی میں شائع ہونے والی کتب اعزازی طور پر اراکین ہئیتِ حاکمہ کو بھی پیش کی جائیں۔

9. میزانیہ برائے سال ۲۰۱۸-۱۹ء

ہئیتِ حاکمہ نے اقبال اکادمی آرڈیننس، ۱۹۶۲ء کی شق ۱۸ کے تحت حاصل اختیارات استعمال کرتے ہوئے اکادمی کے آئندہ مالی سال کے جاری اخراجات کے میزانیہ بشمول وفاقی حکومت کے سرکاری ملازمین کے لیے اعلان کردہ ۱۰ فیصد عبوری الاؤنس اور گھر کے کرایوں کی بالائی حد میں ۵۰ فیصد اضافے کی منظوری دی۔

10. مالی سال ۲۰۱۷-۱۸ء میں تنخواہوں، پنشن اور دیگر ضروری اخراجات کے لئے اضافی گرانٹ

ہئیتِ حاکمہ نے وزارت خزانہ سے جناب خادم علی جاوید اور سید شوکت علی شاہ کے وظیفہ سبکدوشی کی مد میں 7.1 ملین اور اکادمی کے ملازمین کی تنخواہوں و دیگر اخراجات کی مد میں 3.2 ملین روپے کی موجودہ مالی سال میں اضافی گرانٹ کی درخواست کی منظوری دی۔

11. اکادمی کی دو ملازمین کی مستقل بنیادوں پر تعیناتی

ہئیتِ حاکمہ نے جناب وقار احمد اکاؤنٹس آفیسر اور جناب عتیق الرحمان بٹ اکاؤنٹس کی مستقل بنیادوں پر تعیناتی کے سلسلہ میں اپنے ۲۶ ویں اجلاس میں ہونے والے فیصلے کی توثیق کی۔

12. اظہارِ تشکر

جناب وفاقی معتمد اور جناب نائب صدر نے محترم عرفان صدیقی، مشیر وزیر اعظم برائے قومی تاریخ و ادبی ورثہ کی اکادمی کے لیے بالخصوص اور پوری ڈویژن کے لیے بالعموم خدمات پر ان کا شکریہ ادا کیا اور امید کی ان کی بصیرت کے مطابق ادارے پوری جاں فشانی سے کام کرتے رہیں گے۔ محترم مشیر وزیر اعظم نے بھی انجینئر عامر حسن، معتمد، سید جنید اخلاق، شریک معتمد اور جناب محمد بخش ساگی، ناظم اقبال اکادمی و اراکین ہئیتِ حاکمہ کے تعاون پر ان کا شکریہ ادا کیا۔

منظوری  
عرفان صدیقی  
صدر اقبال اکادمی پاکستان

تحریر  
محمد بخش ساگی  
ناظم اقبال اکادمی پاکستان